



迎新春 进“家门”

新春将至,青岛市军休服务中心通过线上线下的形式将2022年度新接收的500多名军休干部正式迎进军休服务中心的“家门”。

1月10-12日,连续三天青岛市军休服务中心第四分中心隆重召开了迎新欢迎会,热烈欢迎军休干部加入军休大家庭。迎新会上,军休四分中心负责人孙建科向2022年新接收军休干部表示欢迎,倡导军休干部要继续不忘初心、牢记使命,退休不褪色,永远跟党走。

记者 张磊 (详见2版)

山东4310万元党费 走访慰问老党员老干部

本报济南讯 日前,山东省委组织部转拨中管党费、下拨省管党费4310万元,用于2023年元旦春节期间开展走访慰问活动。

省委组织部明确,走访慰问对象主要是生活困难党员、老党员、老干部。对新中国成立前入党的老党员,要普遍走访慰问。要关心关爱基层干部特别是工作在条件艰苦地区和急难险重任务一线同志。做好对因公去世基层干部家属的走访慰问、照顾救助和长期帮扶工作。做好国家荣誉称号获得者和“全国优秀共产党员”“全国优秀党务工作者”有关待遇落实和走访慰问工作。要适当扩大走访慰问范围,做好村(社区)老骨干、因病致贫的特困群众等的关爱帮扶工作,确有困难的基层党务工作者也可走访慰问。

省委组织部要求,各级党组织要落实配套资金,坚持专款专用,确保在春节前发放到慰问对象手中。(赵君)

口腔种植体系统集采拟中选结果: 种牙平均降价55%

本报成都讯 1月11日,口腔种植体系统集中带量采购在四川开标,产生拟中选结果。拟中选产品平均中选价格降至900余元,与集采前中位采购价相比,平均降幅55%,预计每年可节约患者费用40亿元左右。

本次集采共有55家企业参与,其中39家拟中选,中选率71%。集采前价格较高的士卓曼、登士柏、诺保科种植体系统从原采购中位价5000元降至1850元左右,市场需求量最大的奥齿泰、登腾种植体系统从原采购中位价1500元左右降至770元左右,中选产品丰富,实现与临床需求的良好匹配,能够满足绝大多数临床使用需求。

下一步,医保部门还将对种植牙过程中配套使用的牙冠耗材开展竞价挂网,同步落实口腔种植医疗服务价格全流程调控,使种植牙服务的三类主要费用构成同步下降。通过以上多项治理措施,预计种植一颗牙的整体费用(含医疗服务、种植体和牙冠)有望降低50%左右。通过多项措施协同发力,预计2023年3月下旬到4月中旬,种植牙费用综合治理结果落地实施,患者将全面享受到降价后的种植牙服务。(张萍)

花卉市场“年”味浓

老年人成消费主力



过年的东西。买几盆鲜花给家里增添一丝生机,希望新的一年能回归正常的生活,也祝以后的生活越来越好。”

市场商家则表示,虽旺季价格呈现小幅增长,但大家的购买热情丝毫不减,各个种类年宵花都有着不错的销量。

自己DIY 年宵花有新意

在凡佑花苑高新区店,这里正在开展“迎新年作年宵花礼”手工花艺课活动,花艺师现场教学学员制作年宵花福桶。红色圆形福桶代表喜庆团圆,在其里插满金色仿真冬青果、木绣球、蝴蝶兰、尤加利、凤翅叶和红色鲜花银芽柳,再配以团扇和金纸装饰,寓意红红火火、吉祥如意。

“插花的时候注意不要竖直地插进花泥,稍微倾斜一下花枝,变换花材之间的角度,才能呈现出盛开的效果。”“插入花泥之后往四周掰一下做出造型,花头尽量伸出桶外,会显得更



工作人员在温室大棚内管理蝴蝶兰。

加生动。”花艺师耐心讲解步骤,学员们热情参与制作。随着最后一步将祝福卡片装饰上花枝,福桶制作完成,“福桶特别好看,感觉一下子就有了年味,自己制作的摆在家也很有意义。”参加活动的61岁的蔡女士说。

喜迎新年 老年人成购花主力

据凡佑花苑高新区店主素素介绍,这几天购买年宵花的顾客明显增多,其中有一大半是老年人。家里的卫生打扫好了,就等年宵花提升家里的氛

围。在花材的选择上,老年人多选百合、冬青果、洋牡丹、蜡梅、五代果;盆栽以蝴蝶兰、大花蕙兰为主,其中又以红色销售情况最好;福桶款式多样,仿真花为主的材质能长时间存放。

“老年人的消费意识已经有了非常大的变化,他们越来越跟上潮流了。漂亮的鲜花能给人带来愉悦的心情,现在大家的审美眼光提升了,对鲜花购买需求的增加也是对提高生活品质要求的一种折射。”素素说。

见习记者 孔曼娜

养老机构如何做好养老机构疫情防控

据新华社电 如何做好养老机构疫情防控?1月11日,国务院联防联控机制召开新闻发布会,就公众关心的热点问题进行了回应。

全国有4万多个养老机构,入住老年人220多万人,其中多数高龄、失能、有基础病。老年人感染新冠病毒后,重症风险比较高。如何实现养老机构

“保健康、防重症”目标?民政部养老服务司副司长李邦华在发布会上介绍,国务院联防联控机制综合组日前印发《养老机构新型冠状病毒感染疫情防控操作指南》。根据指南要求,养老机构的疫情防控总体上严于社会面。一个地区的养老机构是封闭管理还是有序开放管理,需要由当地党委政府或联防

联控机制结合当地实际情况动态调整。

此外,李邦华还介绍,养老机构需每天做好至少两次健康监测和每周两次核酸或抗原检测,如果养老机构自行联系核酸检测机构有困难,地方联防联控机制要给予协调;要落实养老机构老年人分类分级健康服务,做到对重点老年人给予重点关

注和老年人重症前期的“早识别”。

做好养老机构医药保障工作同样至关重要。李邦华表示,要发挥定点协议医疗机构等作用,储备相应的药物,通过远程或者上门巡诊诊疗服务,做到感染老年人诊疗的“早干预”;要健全养老机构感染者的转运机制和就医绿色通道,提高转诊效率。